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Natálie Vachotová, dosavadní poradkyně premiéra, oznámila odchod ze své funkce. Od
začátku května nastoupí do čela České televize jako nová generální ředitelka. Již nyní
představila první programové změny, které veřejnoprávní televizi čekají. Její jmenování
přišlo nečekaně a v mediálním prostředí vyvolalo živou debatu o budoucím směřování
největší české veřejnoprávní stanice.

Vachotová v minulých letech zastávala roli blízké spolupracovnice premiéra a podílela se na
komunikační strategii vládní koalice. Zkušenosti z politického prostředí hodlá nyní zúročit v čele
televize, od níž očekává větší přiblížení se divákům. Při svém nástupu avizuje návrat k osvědčeným
formátům. Inspiraci hledá především v televizní tvorbě devadesátých let, která podle ní
představovala zlatou éru české televizní zábavy i publicistiky. „Diváci tehdy televizi věřili a televize
jim rozuměla. Ráda bych tento vztah obnovila,“ uvedla Vachotová v prvním rozhovoru po svém
jmenování.

Konec Moravce, nastupuje evropská debata

Jednou z nejvýraznějších a zároveň nejdiskutovanějších novinek bude nahrazení dlouholeté vlajkové
lodi české politické publicistiky – pořadu Otázky Václava Moravce. Na jeho místě vznikne nový
diskusní pořad názvem „Co Brusel vzal“, která se bude pravidelně věnovat aktuálním tématům
evropské integrace a jejich konkrétním dopadům na českou legislativu, ekonomiku a každodenní
život občanů. Pořad má podle Vachtové zaplnit mezeru v televizním zpravodajství, kde evropská
agenda podle ní dlouhodobě chybí v dostatečné hloubce a srozumitelnosti pro běžného diváka.

Interaktivní soboty s Vondráčkem

Každou sobotu ve 12:00 se diváci mohou těšit na nový interaktivní pořad „Volejte předsedovi“ s
Liborem Vondráčkem. Formát navazuje na tradici přímých telefonních pořadů, které byly v
devadesátých letech mezi diváky velmi oblíbené. Občané budou moci klást přímé otázky předsedovi
Svobodných v přímém přenosu. Producenti slibují, že pořad nebude podléhat předběžné selekci
dotazů a zachová si autentický charakter živé debaty mezi politiky a veřejností.

Cestopisy s domácími průvodci

Česká televize rovněž výrazně rozšíří svou cestopisnou tvorbu, a to netradičním způsobem – do role
průvodců obsadí známé české osobnosti s vazbou na danou zemi. Tomio Okamura provede diváky v
nové cestopisné sérii „Poklady Japonska“ po zemi svého původu, přičemž diváky čeká osobní
pohled kombinující kulturní i historické souvislosti. Paralelně vzniká druhá cestopisná řada „Krásy
Gruzie“, v níž svou rodnou zemi představí Kateřina Demetrashvili. Oba pořady mají být natočeny v
koprodukci s místními štáby a premiéru mají v plánu na podzim letošního roku.

Původní dramatická tvorba: Foltýn na stopě dezinformacím

V oblasti původní dramatické tvorby se připravuje ambiciózní detektivní seriál „30 případů
plukovníka Foltýna“. Hlavní hrdina, plukovník Foltýn, se v každém díle střetne s novým případem
spojeným s dezinformacemi, hybridními hrozbami a zahraniční propagandou. Seriál má podle tvůrců



čerpat z reálných mechanismů informačního boje a přiblížit divákům, jak dezinformační kampaně
fungují v praxi. Česká televize do projektu hodlá investovat výrazné prostředky a věří, že seriál osloví
širokou diváckou obec napříč generacemi.

Zábavný program pro nové publikum

Zábavný program obohatí také zcela nový pořad „Hulí celé Česko“, jehož detaily zatím nebyly
oficiálně upřesněny. Vachotová pouze naznačila, že pořad cílí na mladší diváky a má přinést do
veřejnoprávního vysílání „uvolněnější atmosféru a témata, která mladou generaci skutečně zajímají“.

Česká televize k personálním změnám dosud nevydala oficiální vyjádření. Rada České televize se má
věcí zabývat na svém nejbližším zasedání.
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